

刑事警察大队四中队

3月5日,专售宠物狗的市民罗芳在家中离奇死亡,其胸口心脏部位有一处刀伤。

监控录像和电话记录,将线索指向买狗的顾客李某。3月15日,李某在家中被抓获,而他所言的杀人动机,竟是因为一条宠物狗和买狗的100元定金。

犯罪嫌疑人李某被抓获归案。



卖狗人心脏中刀死于家中,疑犯作案竟是因为100元买狗定金?

一条宠物狗引发的血案

本报记者 赵磊

杀人事件 ▷▷

卖狗人家中离奇死亡

罗芳今年56岁,家住潍城区一小区,没有工作,靠养殖、出售宠物狗挣钱。3月5日下午6点多,罗的老伴张涛下班回家。当时,客厅的灯亮着,电视机也开着,但是罗芳却没在客厅里。张涛喊了几声,无人应答。

“可能是去了超市吧。”张涛没有在意,准备做饭。可到了晚上7点,罗芳还没回来,张涛开始着急。来串门的侄子张功杰问道:“婶子是不是在里屋睡觉?”张涛恍然,打开卧室的门。

张涛家中三室一厅,他和老伴一个房间,女儿一个房间,还有一个房间空着。

老伴并不在自己的卧室里面,张涛又推开女儿的房门,可是看到的一幕却让他惊呆了。罗芳横躺在女儿的床上,左腿在床上伸着,右腿耷拉在床边。张涛上前喊她的名字,罗芳却没有反应。

罗芳有心脏病史,张涛以为她旧病复发,赶紧让侄子拨打120急救电话,同时自己上前给罗芳做人工呼吸和心脏复苏。

就在他的手按上罗芳胸口

时,却猛然发现她的心脏部位有血。张涛掀起她的上衣,却在老伴胸口发现一个刀口。

“你婶被人杀了,赶紧打110吧。”张涛招呼侄子报警。随后,潍城刑警大队四中队的民警赶到现场。经过初步鉴定,当时罗芳已经死亡近4小时。

抽丝剥茧 ▷▷

案发前的一个电话

夫妇俩的二女儿张艳跟他们一起住。在得知母亲被杀后,张艳急忙赶回家中,并向警方提供了一条线索。

3月3日,曾有一对情侣到罗芳家中,花1600元钱买了条泰迪,但是第二天他们就把狗退了。罗芳只退给他们1000元,她曾经说,那情侣可能要报复自己。张艳觉得可疑,因为母亲的举动可能得罪了对方。

民警找到了张艳口中所说的顾客。但通过审问和调查发现,对方并不是杀害罗芳的嫌疑人。

侦破陷入僵局,此时,民警又从罗芳所在小区门口的监控录像和她家中座机的电话记录中,找到了一条新的线索。

罗芳被杀的时间段,也就是3月5日下午3点左右,曾经有一个男子打电话要买狗,并且到了罗芳的家中。

通过大量的摸排调查,民警最终将所有的怀疑全部指向当天曾经到过罗芳家的李某。

在确定李某的居住地后,民警迅速赶到现场。3月15日中午,在奎文区北宫街佳乐家上面的双子公寓中,民警将犯罪嫌疑人李某抓获。

李某今年26岁,是潍坊寒亭人,目前租住在双子公寓。从2010年9月份以来,李某一直无业。

被抓获时,李某并不知罗芳已经身亡。在刑警队中,他开始交待自己将罗芳杀害的过程。

面对记者,李某说,自从事情发生后,他当天所穿、沾染血迹的衣服也没敢洗,一直保留着。“我知道总有这么一天,他们会找到我。”

荒唐理由 ▷▷

一条人命=买狗定金

而李某口中所言的杀人动机,令人瞠目。一切起因,竟然因为100元的买狗定金。

3月5日下午1点多,李某

浏览网页,看到一条卖狗的信息。李某通过手机联系卖家,称自己想要买信息中的一条白色的成年萨摩狗,并约好见面的时间地点。

2点左右,李某见到罗芳,并跟她去家中看狗。李某询问白色萨摩的价格,但罗芳告诉他,成年萨摩不卖,只卖小泰迪狗。

李某又看中一只刚出生四天的小萨摩狗,询问价格。但小狗还没有打完预防针,不能出售。

“我当时一听没戏,就离开了。路上我又想买小萨摩,于是就回到她家。”李某说,他给罗芳留下手机号,等小萨摩能卖的时候,方便通知他。并且在罗芳的要求下,李某付了100元定金。

离去后,李某到一家理发店理发,此时他接到罗芳电话,再次来到罗芳家中。

罗芳说,小萨摩售价1000元,李某感觉太贵,不想买了,就向罗芳要回100元定金。

李某说,当时罗芳并没有给他定金,反而说“你这个小青年看着长得人模人样,怎么这么小气”,并且拽着他的衣服,将他往门外拉。

李某掏出随身携带的刀子,朝着罗芳的脸上比划:

“你快把定金给我,不给我就捅你”。

“我只是想用刀吓唬吓唬她,让她快点把钱给我。”李某带着手铐回忆当时的情景。

随后两人撕扯,李某拿着刀子捅了罗芳的左肩部一刀。中刀后,罗芳倒在床上,口中呼喊着。

李某不顾罗芳呼喊,将钱拿回。他又发现一个夹着钱的笔记本,于是将里面的2500元钱也一并拿走。

将留有自己电话号码的纸条撕掉之后,李某离去。

警方说法 ▷▷

意外误伤?预谋抢劫?

在刑警队中,办案民警提出了几点疑问,李某很可能不是真的想去买狗,而是有预谋地实施抢劫。

首先,李某所用的手机卡是刚刚办理的,在被抓获时,手机卡已经被他扔掉。而且,李某没有工作,他的经济条件并不适合养宠物狗。民警告诉记者,他们会继续调查此案。

15日,犯罪嫌疑人李某已经被潍城警方依法刑事拘留。

(受害人及家属均化名)

膝盖“肿胀、疼痛、僵硬”有奇方

人无骨不立,骨无关节不活。人过四十岁以后,早早晚晚会关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步。严重者关节积水,肿胀、僵硬疼痛,甚至变形,现代医学已探明,这都是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、游离骨造成的。

寿光市的王先生膝关节疼痛,肿胀,拍片诊断为退行性关节炎、滑膜炎、骨质增生、关节间隙狭窄,吃药理疗小针刀均无效果,最后医生宣告:“你患的是顽疾,不好治,除非换关节”。痛苦之中突然发现了仙草骨痛贴,用药次日就有减轻,两个礼拜后有人看到他骑自行车在郊游。

【仙草骨痛贴】是北京协和退休医师云南籍教授侯连朝依据“人闻有神药,地上就有神草”的中医理念,以云南民间流传千年之久的疗骨奇方为基础专门针对膝关节病研制而成的新型特效黑膏药,配方针对病因大胆创新,使用了大剂量的白及、白芷以及土虫、三

七、羌活外加牛膝、钻地风等引经之物,把关节软骨退变当做骨质增生来对待,一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位给药,透皮吸收,使受损软骨组织的每一个细胞都完全湿润在药物的滋养之中,患者只需在每晚睡觉时把产品敷敷上去,疼痛当然就缓解,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节顺利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

【仙草骨痛贴】自2007年上市以来,凭借过硬的品质、出色的服务,经受住了无数重症患者和顽固患者的严格考验,已成为骨病市场中光彩夺目的领军产品,很多患者反映花费万元用其它方法治疗不如【仙草骨痛贴】几百元之效,外敷穴位,内达经络,标本兼治,不怕病重,重叠敷着加贴【葛根沙参膏】内外同时治疗,有如风驰火之妙,疗效显著反而越明显。为了让更多的人能够用得起这个产品,现推出买5送1,买10送3,买20送8等大优惠活动。

市内送药,郊县免费邮寄,药到付款

北京纤维化权威专家宋娟教授来潍亲诊

寻找3年以上肺病患者

老慢支、哮喘、慢阻肺、肺气肿、肺心病、间质性肺炎等老肺病常年咳、喘、憋、呼吸困难甚至呼吸衰竭……专家指出:老肺病久治不愈根在肺纤维化。

临床主要用激素、抗生素等,虽可暂缓症状,却又加重肺纤维化进程,只有对根治疗——抗纤维化才能根治老肺病。世界器官纤维化研究首席专家胡教授历经十年研制出目前唯一专治肺纤维化的科研成果——CFX,老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病等肺病患者抗纤维化治疗1—2个阶段后,咳、喘、憋、胸痛等症状减轻,食欲增强;3个阶段后,胸痛、胸胀、失眠等现象消除,CT显示肺部纤维化阴影消散,肺功能恢复正常。

3月20—21日,北京纤维化研究专家组组长宋娟教授来潍为患者免费制定治疗方案,患者或家属可带CT、X光片及相

关病历到诊。(3年以上的肺病患者,可享受由中国抗纤维化康复中心提供的特大爱心救助)



宋娟主任

毕业于中山医科大学,全国抗肺纤维化研究组组长,从事医疗临床工作三十年,致力于各种呼吸系统、消化系统疾病的诊疗与研究,积累了丰富的临床经验,有十余篇学术论文在国家及省、市医学会议及期刊发表,参与的多项科研课题获省部级科技进步奖。

咨询热线:

0536-8689698 8994577

地址:远东大药房—纤维化康复中心(潍坊市四平路136号)